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Art. DMA6
scatola trasparente

con alveare

da 6 macaron

conf. da 50 pz.

Art. DMA12
con alveare

da 12 macaron

conf. da 50 pz.

Scatole per macaron comprensive di alveare

Art. D133
scatola trasparente

con fondino e alveare

da 6 macaron

5,5x18,2xh 4,8 cm

conf. da 50 pz.

Art. D138
scatola trasparente

con alveare

da 3 macaron

5,1x9xh 5,1 cm

conf. da 50 pz.

Art. D134
scatola trasparente

con fondino e alveare

da 12 macaron

10,3x18,2xh 4,8 cm

conf. da 50 pz.

Art. D135
scatola trasparente

con fondino e alveare

da 18 macaron

15,5x18,2xh 4,8 cm

conf. da 50 pz.

Colori disponibili

FUXIAFUXIA

002BP002BP

007LP007LP

1225C1225C

372C372C

7457C7457C

Colori disponibili

FUXIAFUXIA

002BP002BP00

007LP007LP

9,5 cm

9 cm

17 cm

35 cm

28,5 cm

46 cm

2 cm

2 cm

5 cm

5 cm

5 cm

5 cm

2,5 cm

2,5 cm
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Art. DV130
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 6 pezzi

5,5x18xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DV136
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 12 pezzi

10x18xh 5 cm

conf. da 75 pz.

Art. DV137
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 18 pezzi

15x18xh 5 cm

conf. da 50 pz.

Art. DC130
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 6 pezzi

5,5x18xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DC136
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 12 pezzi

10x18xh 5 cm

conf. da 75 pz.

Art. DC137
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 18 pezzi

15x18xh 5 cm

conf. da 50 pz.

Art. DB130
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 6 pezzi

5,5x18xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DB136
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 12 pezzi

10x18xh 5 cm

conf. da 75 pz.

Art. DB137
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 18 pezzi

15x18xh 5 cm

conf. da 50 pz.

CARRUBA

Scatole per macaron comprensive di alveare
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Art. DL130
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 6 pezzi

5,5x18xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DL136
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 12 pezzi

10x18xh 5 cm

conf. da 75 pz.

Art. DL137
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 18 pezzi

15x18xh 5 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG130
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 6 pezzi

5,5x18xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DG136
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 12 pezzi

10x18xh 5 cm

conf. da 75 pz.

Art. DG137
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 18 pezzi

15x18xh 5 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA130
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 6 pezzi

5,5x18xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DA136
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 12 pezzi

10x18xh 5 cm

conf. da 75 pz.

Art. DA137
scatola cartone

montata + cop. trasp.

da 18 pezzi

15x18xh 5 cm

conf. da 50 pz.
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Art. DMAC6
alveare porta

6 macaron

conf. da 100 pz.

Art. DMAC3
alveare porta

3 macaron stesi

conf. da 100 pz.

Art. DMAC36
alveare porta
36 macaron

conf. da 100 pz.

Art. DMACSCAT2
scatola per conf.
2 coppie di alveari
da 36 pose macaron
39,5x30,1xh 6 cm

conf. da 25 pz.

Art. DMACSCAT1
scatola per conf.1
coppia di alveari
da 36 pose macaron
20,3x30,1xh 6 cm

conf. da 25 pz.

Art. DMACSCAT
scatola per conf.
4 coppie di alveari
da 36 pose macaron
40x30xh 10 cm

conf. da 25 pz.

Scatole rettangolari trasparenti
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                     Scatole per cupcakes

PER 1 CUPCAKE
Art. DCUP01
con alveare (foro 4,5 cm)

10x10xh 9 cm

conf. da 100 pz.

PER 2 CUPCAKE
Art. DCUP02
con alveare (foro 4,5 cm)

18x10xh 9 cm

conf. da 100 pz.

PER 6 CUPCAKE
Art. DCUP06
con alveare

26,5x18xh 9 cm

conf. da 50 pz.

PER 12 CUPCAKE
Art. DCUP012
con alveare

36x26,5xh 9 cm

conf. da 50 pz.

PER 4 CUPCAKE
Art. DCUP04
con alveare

18x18xh 9 cm

conf. da 75 pz.

Scatola bon bon PVC trasparente

Scatola bon bon CARTONE

Art. DCUPBON01P
1 cupcake + alveare

8,2x8,2xh 9 cm

conf. da 200 pz.

Art. DCUPBON02P
2 cupcakes + alveare

16,4x8,2xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON04P
4 cupcakes + alveare

19x19xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON06P
6 cupcakes + alveare

27x17xh 9 cm

conf. da 50 pz.

Art. DCUPBON01
1 cupcake + alveare

8,2x8,2xh 9 cm

conf. da 200 pz.

Art. DCUPBON02
2 cupcakes + alveare

16,4x8,2xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON04
4 cupcakes + alveare

19x19xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON06
6 cupcakes + alveare

27x17xh 9 cm

conf. da 50 pz.

Colori
disponibili

002BP002BP

007LP007LP
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PER 2 CUPCAKE
Art. DCUPV02
con alveare

18x10xh 9 cm

conf. da 100 pz.

PER 4 CUPCAKE
Art. DCUPV04
con alveare

18x18xh 9 cm

conf. da 75 pz.

PER 6 CUPCAKE
Art. DCUPV06
con alveare

26,5x18xh 9 cm

conf. da 50 pz.

PER 2 CUPCAKE
Art. DCUPG02
con alveare

18x10xh 9 cm

conf. da 100 pz.

PER 4 CUPCAKE
Art. DCUPG04
con alveare

18x18xh 9 cm

conf. da 75 pz.

PER 6 CUPCAKE
Art. DCUPG06
con alveare

26,5x18xh 9 cm

conf. da 50 pz.

Scatole per cupcakes
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PER 2 CUPCAKE
Art. DCUPL02
con alveare

18x10xh 9 cm

conf. da 100 pz.

PER 4 CUPCAKE
Art. DCUPL04
con alveare

18x18xh 9 cm

conf. da 75 pz.

PER 6 CUPCAKE
Art. DCUPL06
con alveare

26,5x18xh 9 cm

conf. da 50 pz.

PER 2 CUPCAKE
Art. DCUPA02
con alveare

18x10xh 9 cm

conf. da 100 pz.

PER 4 CUPCAKE
Art. DCUPA04
con alveare

18x18xh 9 cm

conf. da 75 pz.

PER 6 CUPCAKE
Art. DCUPA06
con alveare

26,5x18xh 9 cm

conf. da 50 pz.

                     Scatole per cupcakes
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Art. DAPE
alveare per eclair

12x3,5xh 1,5

conf. da 400 pz.

Colori disponibili
BIAOR

FUXOR

BIAAR

FUXAR

Pirottini e scatole Eclair 

Art. DPE4
scatola porta 4 eclair

18x12xh 6

conf. da 100 pz.

a 

p

4 eclair

pz.

Colori disponibili

002BP002BP

007LP007LP

Art. DCUPTEGLIA2
teglia da forno 2OZ

6x4 pezzi

mis. del pirottino int.

Ø 5 x h 3,6 cm

conf. da 125 pz.



11

Art. DWED1
scatola torta a piani

30x30xh 30 cm

conf. da 30 pz.

Art. DWED2
scatola torta a piani

40x40xh 40 cm

conf. da 30 pz.

Art. DWED3
scatola torta a piani

60x60xh 50 cm

conf. da 15 pz.

Art. DWED2P
scatola torta a piani

40x40xh 40+20 cm
conf. da 30 pz.

Art. DWED3P
scatola torta a piani

60x60xh 50+20 cm
conf. da 15 pz.

Prolunga alta 20 cm

Scatole wedding cake
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QUADRATE

RETTANGOLARI

Art. DLR3
31x17xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR4
37x18xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR5
34x24xh 15 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR6
42x32xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR17
17x17xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR21
21x21xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR25
25x25xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR29
29x29xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR33
33x33xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. DLR38
37x37xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Scatole per torte

Colori disponibili

MARRONE

BIANCO

BORDEAUXBORDEAUX

NERONERO
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Colori disponibili

MARRONE

BIANCO

BORDEAUXBORDEAUX

NERONERO

Art. BONET30
30x30xh 13 cm

conf. da 45 pz.

Art. BONET33
33x33xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET17
17x31xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET38
38x38xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET18
18x37xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET2514
25x14xh 13 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET27
27x27xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET21
21x21xh 12 cm

conf. da 60 pz.

Art. BONET25
25x25xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET19
19x19xh 12 cm

conf. da 60 pz.

Art. BONET29
29x29xh 12 cm

conf. da 45 pz.

Art. BONET23
23x23xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET29H
29x29xh 18 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET3223
32x23xh 12 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET3424
34x24xh 14,5 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET25H
25x25xh 18 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET28H
28x28xh 15 cm

conf. da 50 pz.

Art. BONET3414
34x14xh 13 cm

conf. da 50 pz.

QUADRATE

RETTANGOLARI

Scatole per torte alte e pesanti
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Art. DV19
19x19 cm

conf. da 50 pz.

Art. DV23
23x23 cm

conf. da 50 pz.

Art. DV27
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. DV31
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. DV33
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Art. DV35
35x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. DV37
37x37 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG19
19x19 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG23
23x23 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG27
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG31
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG33
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG35
35x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. DG37
37x37 cm

conf. da 50 pz.

Scatole bon bon



15

Art. DL19
19x19 cm

conf. da 50 pz.

Art. DL23
23x23 cm

conf. da 50 pz.

Art. DL27
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. DL31
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. DL33
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Art. DL35
35x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. DL37
37x37 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA19
19x19 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA23
23x23 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA27
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA31
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA33
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA35
35x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. DA37
37x37 cm

conf. da 50 pz.
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Art. DSTBON14
13x13 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON5
25x25 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON10
35x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON1
17x17 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON6
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON11
37x37 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON2
19x19 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON7
29x29 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON91
41x41 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON3
21x21 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON8
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON92
51x51 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON106
45x45 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON4
23x23 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON9
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Colori disponibili
A MAGAZZINO

002BP

007LP

Colori disponibili
SU RICHIESTA

001MP

005RP

Scatole bon bon quadrate
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Art. DSTBON103
39x49 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON93
15x20 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON98
30x10 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON104
30x17 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON94
15x25 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON99
15x40 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON105
13,2x25 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON95
15x30 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON100
18x37 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON107
24x36 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON96
15x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON101
17x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON110
35x45 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON109
45x55 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON97
22x32 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTBON102
29x39 cm

conf. da 50 pz.

Colori disponibili
A MAGAZZINO

002BP

007LP

Colori disponibili
SU RICHIESTA

001MP

005RP

Scatole bon bon rettangolari
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Art. CT19
19x19 cm

conf. da 50 pz.

Art. KT19
19x19 cm

conf. da 50 pz.

Art. CT23
23x23 cm

conf. da 50 pz.

Art. KT23
23x23 cm

conf. da 50 pz.

Art. CT27
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. KT27
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. CT31
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. KT31
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. CT33
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Art. KT33
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Art. CT35
35x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. KT35
35x35 cm

conf. da 50 pz.

Art. CT37
37x37 cm

conf. da 50 pz.

Art. KT37
37x37 cm

conf. da 50 pz.

Scatole bon bon
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            Scatole classiche per torte

Art. DSTN1
19x19 cm

conf. da 75 pz.

Art. DSTN2
21x21 cm

conf. da 75 pz.

Art. DSTN3
23x23 cm

conf. da 75 pz.

Art. DSTN4
25x25 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN5
27x27 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN6
29x29 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN7
31x31 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN8
33x33 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN9
36x36 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN10
39x39 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN11
41x41 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN12
45x45 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN13
50x50 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN14
18x31 cm

conf. da 75 pz.

Art. DSTN15
18x38 cm

conf. da 75 pz.

Art. DSTN16
32x42 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN17
40x50 cm

conf. da 50 pz.

Art. DSTN18
45x55 cm

conf. da 50 pz. Colori disponibili

002BP

007LP

001MP
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Art. DSTB22
34x34xh 10 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB23
30x30xh 10 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB25
41x37,5xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB11
20x20xh 8 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB7
24x24xh 8 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB9
28x28xh 8 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB10
16x16xh 8 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB8
26x26xh 8 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB18
23x23xh 10 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB20
21x21xh 10 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB21
22x22h 10 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB19
27x27xh 10 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB24
25x25xh 10 cm

conf. da 100 pz.

Scatole per torte quadrate incollate 4 p.ti colla

Colori disponibili

BIANCO PLASTIFICATO

002BP002BP
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Scatole per torte secche e crostate

Art. D637
20x20xh 3 cm

conf. da 100 pz.

Art. D630
21,5x21,5xh 3 cm

conf. da 100 pz.

Astuccio
con fi nestra

Fondo cartone
coperchio
trasparente

Art. D631
23,5x23,5xh 2 cm

conf. da 100 pz.

Art. D632
16x16xh 7 cm

conf. da 100 pz.

Art. D632BIS
16x16xh 4 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSMART1
17,5x19xh 3 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSMART2
26x26xh 3 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSMART3
31x32xh 3 cm

conf. da 100 pz.

Art. D633
24x24xh 4 cm

conf. da 100 pz.

Art. D634
20x20xh 4,2 cm

conf. da 100 pz.

Art. D635
27,5x27,5xh 4 cm

conf. da 100 pz.

Art. D636
22x22xh 4 cm

conf. da 100 pz.

Colori disponibili

Colori disponibili

MARRONE

MARRONE

BORDEAUX

o cartone
r

p

MARR

rchio
parente

BIANCO
PLASTIFICATO

BIANCO
PLASTIFICATO

BIANCO
PLASTIFICATO

NCONBIAN
FICATOFPLASTIF
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Art. DSPM1
17,5x12,5xh 6 cm 

conf. da 100 pz.

Art. DSPM1NEW
17,5x12,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Cassata Siciliana
o Pastiera Napoletana

Cannoli o
Pasticceria

Per paste
di mandorla

Art. DSPM5
24x24xh 7 cm 

conf. da 100 pz.

Art. DSPM2
24,5x17,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSPM2NEW
24,5x17,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSPM6
26x26xh 7 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSPM3
31x21xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSPM3NEW
31x21xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSPM7
29x29xh 7 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSPM4
33x25xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSPM8
32x32xh 7 cm

conf. da 100 pz.

NERONERO

Colori disponibili
MARRONE

BORDEAUX

BIANCO

Colori disColori d

Scatole per pasticceria in MICRO ONDA
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Art. DSTB17
16x16xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DM6PC17
17,5x12,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DM6PC27
27,5x18,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB6
29x29xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB3
23x23xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB16
42x32xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DM6PC21
21,5x14,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB15
36x36xh 5 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB4
25x25xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB1
19x19xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DM6PC31
31x21xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DM6PC24
24,5x17,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB5
27x27xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTB2
21x21xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DM6PC15
15,5x11,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. DM6PC33
33x25xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Scatole per pasticceria quadrate incollate 6 p.ti colla

Colori disponibili

BIANCO PLASTIFICATO

002BP002BP
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Art. DPC17
17,5x12,5xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DPC22
22,5x14,5xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DPC26
26x18xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DPC32
32,5x22,5xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DPC36
36x26xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Scatole per pasticceria
Colori disponibili
per il coperchio

MARRONE

BORDEAUX

BIANCO

NERONERO

TRASPARENTE

Art. D650
13x7xh 6 cm

conf. da 50 pz.

Art. D651
16x8,5xh 6 cm

conf. da 50 pz.

Art. D652
18x11xh 6 cm

conf. da 50 pz.

Art. D653
19,5x11xh 6 cm

conf. da 50 pz.

Art. D654
22x13xh 6 cm

conf. da 50 pz.
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Art. PASTBON23
23x17xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON18
18x12xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON37
37x26xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON39
39x28xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON25
25x19xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON28
28x19xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON43
43x31xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON29
29x21xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON49
49x36xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON33
33,5x24,5xh 6 cm

conf. da 100 pz.

Art. PASTBON50
50x39xh 6 cm

conf. da 100 pz.

6
 c

m

Colori disponibili

001MP

005RP

007LP

002BP

Scatole per pasticceria
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Art. DSTBON13
per 3 monoporzioni

24,6x8,2xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTBON12
per 2 monoporzioni

16,4x8,2xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Art. DSTBON0
per 1 monoporzione

8,2x8,2xh 9 cm

conf. da 100 pz.

Colori disponibili
001MP

002BP

005RP

007LP

Art. D08
19x19xh 8,5 cm

x 4 monoporzioni

conf. da 100 pz.

Art. D08K
9x9xh 8,5 cm

x 1 monoporzione

conf. da 100 pz.

Art. D09KN
11,5x23xh 8,5 cm

x 2 monoporzioni Ø8

conf. da 100 pz.

Art. D09
19x9xh 8,5 cm

x 2 monoporzioni

conf. da 100 pz.

Art. D08KN
11,5x11,5xh 8,5 cm

x 1 monoporzione Ø8

conf. da 100 pz.

Scatole per monoporzioni

Colori disponibili
NERO

MARRONE

BICOLOR

BIANCO
PLASTIFICATO

BIANCO
PLASTIFICATO



27

Per  tutti gli articoli sopra indicati sono disponibili i colori nero, bianco e oro (vedi foto)

Art. D40 B
piattino quadrato
8,4x8,4xh 0,8 cm

conf. da 100 pz.

Art. D40 N
piattino quadrato
8,4x8,4xh 0,8 cm

conf. da 100 pz.

Art. D40 O
piattino quadrato
8,4x8,4xh 0,8 cm

conf. da 100 pz.

Art. D13
mis. est. Ø 6 cm
mis. int. 4,5 cm

conf. da 250 pz.

Art. D14
mis. est. Ø 9 cm
mis. int. 6,5 cm

conf. da 250 pz.

Art. D14G
mis. est. Ø 11,5 cm
mis. int. 8 cm

conf. da 250 pz.

Art. D15
mis. est. 8x5,9 cm
mis. int. 6x3,7 cm

conf. da 250 pz.

Art. D16
mis. est. 10,5x7,7 cm
mis. int. 8x5 cm

conf. da 250 pz.

Art. D17
mis. est. Ø 9,6 cm
mis. int. 6,5 cm

conf. da 250 pz.

Art. D22
mis. est. Ø 13 cm
mis. int. 9 cm

conf. da 100 pz.

mis. int. 6,5 cmmis. int. 9 cm

c conf. da 250 pz.conf. da 100 pz.

 Art. D11P
mis. est. 5,8x5,8 cm
mis. int. 4x4 cm

conf. da 250 pz.

Art. D11
mis. est. 9x9 cm
mis. int. 6x6 cm

conf. da 250 pz.

Art. D12
mis. est. 11x7 cm
mis. int. 8x4 cm

conf. da 250 pz.

Art. D10
mis. est. 15,5x9,6 cm
mis. int. 12x6 cm

conf. da 100 pz.

   Piattini per monoporzione e mignon
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Art. V019CO
Ø 22 cm

conf. da 10 kg

Art. V020CO
Ø 24 cm

conf. da 10 kg

Art. V021CO
Ø 26 cm

conf. da 10 kg

Art. V022CO
Ø 28 cm

conf. da 10 kg

Art. V023CO
Ø 30 cm

conf. da 10 kg

Art. V024CO
Ø 32 cm

conf. da 10 kg

Art. V025CO
Ø 34 cm

conf. da 10 kg

Art. V026CO
Ø 36 cm

conf. da 10 kg

Vassoi merlettati o lisci

COLORI ARGENTO E NERO 
SOLO LISCI

Art. V027CO
Ø 38 cm

conf. da 10 kg

Art. V012CO
17x36 cm

conf. da 10 kg

ORO-ORO

Art. V017LN
Ø 18 cm

conf. da 10 kg

Art. V018LN
Ø 20 cm

conf. da 10 kg

Art. V020LN
Ø 24 cm

conf. da 10 kg

Art. V023LN
Ø 30 cm

conf. da 10 kg

Art. V022LN
Ø 28 cm

conf. da 10 kg

Art. V025LN
Ø 34 cm

conf. da 10 kg

Art. V027LN
Ø 38 cm

conf. da 10 kg

NERO-ORO

Art. V016LO
Ø 16 cm

conf. da 10 kg

Art. V017LO
Ø 18 cm

conf. da 10 kg

Art. V018LO
Ø 20 cm

conf. da 10 kg

Art. V019LO
Ø 22 cm

conf. da 10 kg

Art. V020LO
Ø 24 cm

conf. da 10 kg

Art. V021LO
Ø 26 cm

conf. da 10 kg

Art. V022LO
Ø 28 cm

conf. da 10 kg

Art. V023LO
Ø 30 cm

conf. da 10 kg

Art. V025LO
Ø 34 cm

conf. da 10 kg

Art. V026LO
Ø 36 cm

conf. da 10 kg

Art. V027LO
Ø 38 cm

conf. da 10 kg

ORO-BIANCO

Art. V030LO
Ø 50 cm

conf. da 10 kg

Art. V031LO
Ø 55 cm

conf. da 10 kg

Art. V032LO
Ø 60 cm

conf. da 10 kg

Art. V033LO
Ø 65 cm

conf. da 10 kg

Art. V034LO
Ø 70 cm

conf. da 10 kg

Art. V028LO
Ø 40 cm

conf. da 10 kg

Art. V029LO
Ø 45 cm

conf. da 10 kg

DISCHI CAPPETTATI

DISCHI LISCI

Sottotorta

QUALSIASI MISURA RETTANGOLARE O QUADRATA A RICHIESTA
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Art. BOBINA25
25 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA30
30 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA35
35 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA40
40 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA45
45 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA50
50 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA50
55 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA50
60 mm - mt. 200
conf. da 1 bobina

2929

Art. D2999
Foglio PET 100 my 60x40 cm

SOLO A RICHIESTA
Foglio PET 100 my 59x39 cm

conf. da 50 pz.

Altezze e lunghezze a richiesta
e strisce personalizzabili

Art. D3000
51x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3007
100x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3014
24x3,9 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3001
57x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3008
40x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3015
14x2,3 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3002
64x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3009
60x4 cm
conf. da 2000 pz

Art. D3016
88x6 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3003
70x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3010
60x5 cm
conf. da 2000 pz.

Art. MOUSSE 
Ø 6xh 3,9 cm - Ad incastro
conf. da 2000 pz.

Art. D3004
76x4 cm.
conf. da 2000 pz.

Art. D3011
80x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3005
88x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3012
80x5 cm
conf. da 2000 pz

Art. D3006
94x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3013
80x6 cm
conf. da 2000 pz.

Strisce per torte mousse

Fogli trasparenti
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Art. DB18C
coperchio
semisfera per DB18
conf. da 600 pz.

Art. DB17
mis. sup. ø 88 mm
mis. inf. ø 43 mm
h. 95 mm - 290 cc
conf. da 600 pz.

Art. DB18
mis. sup. ø 78 mm
mis. inf. ø 37 mm
h. 79 mm - 165 cc
conf. da 600 pz.

Art. DB19
mis. sup. ø 68 mm
mis. inf. ø 30 mm
h. 63 mm - 95 cc
conf. da 600 pz.

DB21/1000
7,5x7,5xh 8 cm
bocca 16 cm
cop. h 3,9 cm - 1000 cc
conf. da 180 pz.

DB21/750
7,5x7,5xh 6,4 cm
bocca 16 cm
cop. h 3,9 cm - 750 cc
conf. da 180 pz.

DB21
6x6xh 6,6 cm
bocca 13 cm
cop. h 2,6 cm - 500 cc
conf. da 250 pz.

Coppette yogurt per gelato soft trasparenti con chiusura

Coppette svasate chiuse
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Tipologia di nastri:

DOPPIO RASO - FETTUCCIA DI COTONE - LUMIX - GROSS GRAIN - RAYON
Tipologia stampe:

A CALDO - A INCHIOSTRO - A RILIEVO - A RILIEVO + CALDO

Art.D1001
bobina h 100 cm
conf. 20 kg

Art.D1006
foglio 70x50 cm
conf. 5 kg

Art.D1000
bobina h 50 cm
conf. 15 kg

Art.D1005
foglio 70x100 cm
conf. 5 kg

Art.D1007
foglio 35x50 cm
conf. 5 kg

Art.D1011
bobina h 100 cm
conf. 20 kg

Art.D1016
foglio 70x50 cm
conf. 5 kg

Art.D1010
bobina h 50 cm
conf. 15 kg

Art.D1015
foglio 70x100 cm
conf. 5 kg

Art.D1017
foglio 35x50 cm
conf. 5 kg

Art.D1021
bobina h 100 cm
conf. 20 kg

Art.D1026
foglio 70x50 cm
conf. 5 kg

Art.D1020
bobina h 50 cm
conf. 15 kg

Art.D1025
foglio 70x100 cm
conf.  5 kg

Art.D1027
foglio 35x50 cm
conf.  5 kg

Art.D1031
bobina h 100 cm
conf. 20 kg

Art.D1036
foglio 70x50 cm
conf. 5 kg

Art.D1030
bobina h 50 cm
conf. 15 kg

Art.D1035
foglio 70x100 cm
conf. 5 kg

Art.D1037
foglio 35x50 cm
conf. 5 kg

Bobine di carta pelleaglio

Fornito in rotolo e in varie altezze

  Nastri personalizzati a partire da soli 500 mt.

Personalizza la tua carta,
Contattaci
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Art. EMB1
28x5 cm
conf. da 1000 pz.

Art. EMB2
32x5 cm
conf. da 1000 pz.

Coppette gelato in carta politenata

Etichette chiudi vaschetta

Personalizzabili a partire da 5.000 pezzi per misura
(Il logo rappresentato in foto e’ una stampa generica disponibile a magazzino)

Art. DT60
coppetta carta

da 60 cc

Art. DT80
coppetta carta

da 80 cc

Art. DT120
coppetta carta

da 120 cc

Art. DT160
coppetta carta

da 160 cc

Art. DT230
coppetta carta

da 230 cc
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Bicchierini monoporzione capienza 120 cc circa

Colori disponibili: trasparente - verde trasparente - bianco - nero

Colori disponibili: trasparente - verde trasparente - bianco - nero

Art. NDB01
Ø 42xh 56 mm
conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. NDB02
29x29xh 42 bocca 50 mm
conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. DB06
50x40 mm

svasato h 42 mm
conf. da 25 pz.
scatola da 300 pz.

Art. DB07
ciotola
conf. da 25 pz.
scatola da 300 pz.

Art. DB08
stella Ø 35xh 60 mm
conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. DB09
base Ø 30 mm

bocca Ø 45 mm
conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

7
4

 m
m

6
0

 m
m

Art. DB03
Ø 58xh 66 mm
conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. DB04
38x38xh 57mm

bocca 61 mm
conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. DB40
Verrina Camelia
conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. DB32 
Verrina tulipano

Ø 60xh 45 mm
conf. da 100 pz.
scatola da 300 pz.

Bicchierini mignon capienza 60 cc circa

Tutti i bicchierini possono 
essere PERSONALIZZATI
anche in piccole quantità! 

(minimo 600 pezzi)
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Colori disponibili: trasparente - verde trasparente - bianco - nero

DB13 Cilindro
Ø 51xh 90 mm
bocca Ø 59 mm
conf. da 50 pz.
scatola da 300 pz.

Art. DB14 Svasato
Ø 45xh 79 mm
bocca Ø 67 mm
conf. da 50 pz.
scatola da 300 pz.

Art. DB15
Ø 50xh 70 mm
bocca Ø 78 mm
conf. da 50 pz.
scatola da 300 pz.

Art. DB16 Quadrato
56x56xh 86 mm
bocca 56 mm
conf. da 50 pz.
scatola da 300 pz.

Art. DB12 Svasato
44x44xh 71 mm
bocca 76 mm
conf. da 50 pz.
scatola da 600 pz.

DB20
Ø 70xh 55 mm
bocca Ø  75 mm
conf. da 50 pz.
scatola da 250 pz.

Bicchierini maxiporzione capienza 190 cc circa

Tutti i bicchierini possono essere PERSONALIZZATI
anche in piccole quantità! (minimo 600 pezzi)
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DB05 
cucchiaino mini boccone

(trasparente, verde trasp., bianco, nero)
conf. da 600 pz.

DB05P 
cucchiaino

(trasparente)
conf. da 1000 pz.

DB36 
minifork

(trasparente)
conf. da 1000 pz.

DB23 
ciotola obliqua

(trasparente)
conf. da 300 pz.

NDB01CA
cop. h 2,5 cm

conf. da 600 pz.

NDB02CA
cop. h 2,5 cm

conf. da 600 pz.

NDB02CP
cop. piatto

conf. da 600 pz.

DB03CA
cop. h 2,5 cm

conf. da 600 pz.

DB04CP
cop. piatto

conf. da 600 pz.

DB12CA
cop. h 2,5 cm

conf. da 600 pz.

DB12CP
cop. piatto

conf. da 600 pz.

DB20A
cop. h. 2,5 cm

conf. da 600 pz.

DB13CA
cop. h. 2,5 cm

conf. da 600 pz.

DB14CA
cop. h. 2,5 cm

conf. da 600 pz.

DB15CA
cop. h. 2,5 cm

conf. da 600 pz.

DB16CA
cop. h. 2,5 cm

conf. da 600 pz.

Art. DPB6
Alveare a strappo  per bicchierini piccoli
conf. da 200 pz.

Art. DPB6G
Alveare a strappo per bicchierini grandi
conf. da 200 pz.

3535

DB37
piattino quadrato

(trasparente)

58 mm

58
 m

m

73 mm

73
 m

m

Fingerfood

Porta bicchierini

Coperchi

aanco, nero)
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Art. BON4G
Bon 4 bicchierini grandi
14x14 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON4
Bon 4 bicchierini piccoli
11x11 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON8G
Bon 8 bicchierini grandi
14x28 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON8
Bon 8 bicchierini piccoli
11x22,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON12
Bon 12 bicchierini piccoli
17x22,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON6
Bon 6 bicchierini piccoli
17x11 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB4
4 bicchierini piccoli
11x11xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPBN4
4 bicchierini grandi
14x14xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB8
8 bicchierini piccoli
11x22,5xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPBN8
8 bicchierini grandi
14x28xh 10 cm
conf. da 100 pz

Art. DPB12
12 bicchierini piccoli
17x22,5xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPBN12
12 bicchierini grandi
21x28xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Bicchieri PICCOLI confezionabili:
NDB01 / NDB02  / DB08 / DB09

Bicchieri GRANDI confezionabili:
DB03 / DB04

Scatole trasparenti per bicchierini
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Art. D05
Alveare per

12 monoporzioni
conf. da 100 pz.

Art. D09A
Alveare per

40 mignon

foro 3,6x3,6 cm
conf. da 100 pz.

Art. D06
Scatola 30x40xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. D07
Scatola 30x40xh 12 cm
conf. da 100 pz.

Alveare per:
Piattino D14/D17/D11
Bicchierino D12/D15/D20

Misura
del foro
3,6x3,6 cm

Scatola per
pasticceria mignon

Scatole trasporto per bicchierini e piattini

Art. DPB70
mis. est.

60x40xh 8,5 cm

conf. da 50 pz.

Art. DPB70AG
mis. est.

60x40xh 8,5 cm

alv. bicc. grandi

48 bicchierini

conf. da 50 pz.

Art. DPB70AP
mis. est.

60x40xh 8,5 cm

alv. bicc. piccoli

70 bicchierini

conf. da 50 pz.

Art. DPB62
mis. est.
62x40xh 13 cm

conf. da25 pz.

Art. DPB48
mis. est.
48x70xh 13 cm

conf. da25 pz.

Art. DPB35AG
mis. est.

30x40xh 8,5 cm

alv. bicc. grandi

24 bicchierini

conf. da 50 pz.

Art. DPB35
mis. est.

30x40xh 8,5 cm

conf. da 50 pz.

Art. DPB35AP
mis. est.

30x40xh 8,5cm

alv. bicc. piccoli

35 bicchierini

conf. da 50 pz.

Art. DPB30
mis. est.

30x30xh 7 cm

conf. da 50 pz.

Art. DPB304
mis. est.

30x40xh 5 cm

conf. da 50 pz.

Art. DPB24
mis. est.

24x24xh 10 cm

conf. da 50 pz.
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Art. DPBN1
mis. esterna

30x40xh 8 cm
conf. da 50 pz.

Per trasportare 12 piattini D40

Art. DPBN3
mis. esterna

27,2x34,1xh 8 cm
conf. da 50 pz.

Art. DPBN2
mis. esterna

36,7x34,5xh 8 cm
conf. da 50 pz.

Per trasportare 16 piattini D40

Nuovo sistema di aggancio senza sfrido, nessun pericolo di contaminazione del prodotto

Scatole trasporto per bicchierini e piattini
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PRODUTTORI DEL MADE IN ITALY

PRODUCTS OF ITALY

Scatolifi cio Venezia s.r.l.
Via Pacinotti, 9 - 30038 Spinea (Venezia) - Italy

Tel. 041 997374 - Fax 041 5410758

www.scatolifi ciovenezia.com

Per informazioni
Back Offi ce

info@scatolifi ciovenezia.com

Per ordini
Uffi cio Commerciale

italia@scatolifi ciovenezia.com

Per preventivi e progetti
Studio Tecnico

mauro@scatolifi ciovenezia.com

Per amministrativo
Uffi cio Amministrazione

admin@scatolifi ciovenezia.com




